



---

**Eighteenth session**

The Hague, 2-7 December 2019

**Report of the Court on cooperation**

**Corrigendum**

1. Page 6, paragraph 33:  
*Replace* in the ninth line the word “outfalls” with “consequences”.
  2. Page 10, paragraph 53:  
*Replace* in the ninth line the word “diffusion” with “sharing”.
  3. Page 10, paragraph 54:  
*Replace* in the fourth line the word “reply” with “report”.
  4. Page 11, paragraph 59:  
*Replace* in the fourth line the words “2 States” with “two states”.
  5. Page 11, paragraph 60:  
*Replace* in the fourth line the words “have work” with “has worked”.
  6. Page 12, paragraph 67 (a):  
*Replace* in the fourth line the word “advice” with “advise”.
  7. Page 13, paragraph 68:  
*Insert* in the fifth line the word “opportunity” after “strategic”.
  8. Page 15, paragraph 79:  
*Insert* in the sixth line the words “itself of” after “availing”.
-